

О НОВОМ ПРОЕКТЕ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ ПРОСТРАНСТВ В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ

В августе губернатор Санкт-Петербурга подписал план мероприятий по развитию Сестрорецка. Напомним, что решением Георгия Полтавченко расселенные аварийные дома не стали продавать с торгов частным лицам, а оставили в городской казне для использования под общественные пространства. Это дало толчок планам по комплексному развитию территорий.

Глава района Алексей Куимов рассказал газете «Петербургский дневник», как это будет происходить.



– В Курортном районе очень много деревянных строений, бывших дач. Многие находятся в безнадежном состоянии и требуют масштабной реконструкции. Как в районной администрации видят сохранения исторического наследия? Может, стоит принять тот факт, что расходы на восстановление непомерны и признать строения утраченными?

– В плане мероприятий значительное место отводится как раз сохранению этого исторического наследия. Некоторые объекты – такие как Дача Змиевского на ул. Андреева, 3, лит. А и Дача Кочкина на ул. Максима Горького, 8, лит. А. включены в так называемую инвестиционную программу «рубль за метр». Они достанутся ин-

вестору по символической цене, но с большим обременением – на даче Змиевского мы планируем разместить краеведческий музей, а на Даче Кочкина – интеллектуальный клуб для всех возрастов. Некоторые исторические памятники будут реконструированы на бюджетные средства – например, Дача Кречева на ул. Григорьева, 18/6, лит А и дача Важевской на ул. Андреева, 12 – здесь также будут социально-культурные объекты, доступные для всех петербуржцев. На Парковой улице, 14, лит. А и лит. Б. будет построен детский оздоровительный комплекс «Авенариум».

Много старых расселенных домов, расположенный в лучших локациях Сестрорецка, будет рекон-

струировано и передано в ГУПДО «Пригородное». В дальнейшем они будут использоваться под дачи для льготной категории петербуржцев – ветеранов, инвалидов, блокадников, многодетных.

– Назовите проект, который можно будет назвать гордостью Курортного района. Почему?

– Я думаю, таких проектов несколько. Мне очень нравится идея комплексного благоустройства территорий, прилегающих к парку Дубки – создание пешеходных зон и велодорожек вдоль Водосливного канала и в Курорте, строительство моста через «Шипучку» в створе Игрушечного переулка. А также создание новой зоны променада от больницы № 40 в Курорт.

Это будет еще один очень привлекательный центр Сестрорецка.

– Парк «Дубки» – историческое и знаковое место для Петербурга. Что нужно сделать, чтобы парк стал местом отдыха жителей Петербурга, а не только проживающих в Курортном районе?

– Он и сегодня привлекает петербуржцев возможностями для занятий многими видами спорта, активного отдыха, семейного досуга, а также интересными культурными событиями. В следующем году парку исполняется 300 лет, подготовлена целая программа по сохранению его исторического наследия и развития. Надо отметить, что весь парк – это памятник истории и культуры федерального значения, поэтому все мероприятия требуют тщательной проработки. В течение нескольких лет будет реконструирован Голландский сад, проведено благоустройство Верхнего парка и так называемой «Петровской пяты» – Среднего и Нижнего парка. Большие работы будут проведены по берегоукреплению на Дубковском мысе.

Лариса Голубева